

## Дорогие друзья

Автор: Administrator  
16.04.2024 05:23



Немало на Перевозской земле создано замечательных супружеских союзов, которые измеряют свои семейные летописи уже десятками лет, оставляя доброе наследие простых житейских ценностей детям и внукам. Среди множества хранителей теплоты домашнего очага мы отыскали пару с уникальным совпадением чисел: Мария Васильевна и Виктор Фёдорович Котовы отметили на днях свой юбилей – в этом году их семье исполнилось ровно 50, и брак они заключили именно 8 июля – в День семьи, любви и верности.

Конечно, в 1965 году свадьба, улявшая на родине невесты в Каинске, знать не знала об этой интересной дате и святых Петре и Февронии: советская идеология царила вразрез с религией. Поэтому в семье Котовых услышали об этом празднике только в 2008 году, когда он был официально признан в нашей стране. Широко отметить это торжество у них не ринято, они люди домашние и поглощенные семейные вечера.

Особенно сейчас, когда супруги на пенсии, самая большая радость – появление в их доме внука (их у Котовых четыре) и взрослых детей. Да и прокручивая назад семейную кинокоронку, золотые юбиляры признают, что все прожитые годы были посвящены воспитанию детей. Работа, естественно, тоже заняла большой пласт жизни, но она всегда была ради семьи. Именно работа их и познакомила...

рате райкома, был директором общепита), в доме «бразды правления» передавались женской половине. «У нас все слушаются бабушку», – дружно подтверждают внуки Ксения и Яна. На что дед, улыбаясь, сообщает, что на какое-либо первенство и не претендует, ведь мужчина не тот, кто стремится верховодить, а тот, с которым женщина чувствует себя защищенной, с надежным плечом и опорой. Так было всегда. Не слушаться же Марию Васильевну не получается – ведь она говорит правильные и понятные вещи на профессиональном языке общения с детьми. Дело в том, что за ее плечами – солидный стаж педагога и воспитателя, много лет она проработала в детском саде №1, отдавая частичку сердца каждому ребенку. «Когда мы ждали рождения младшей внуки, я боялась, что у меня уже не хватит на нее любви, – делится сокровенным четырехкратная бабушка. – Хватило! Люблю всех одинаково безмерно. В них всё наше счастье». А что может быть важнее этого?

Старшая дочь Котовых с мужем и детьми (Машей и Надей) живет в Боксиренске, поэтому видеться доводится не так часто, сыны – здесь, в Перевозе, они могут встречаться хоть каждый день. По выходным часто собираются на самые вкусные бабушкины пироги или блины, помогают и поддерживают друг друга. Единственное, о чем жалеют Мария Васильевна с Виктором Фёдоровичем, – это слишком быстро уходящее время. Пятьдесят лет вместе кажется сейчас каким-то незаметно пролетевшим мгновением. Поэтому всем ныне создающим семью они просят учиться ценить каждый миг, дорожить второй половинкой и, конечно, любви и уважения, которых хватило бы как минимум на 50 совместных лет.

Е.СТРАХОВА



# Дорогие друзья

Автор: Administrator  
16.04.2024 05:23

---

Дорогие друзья, в Год семьи продолжаем знакомить вас с семьями г.о. Перевозский. И сегодня в рубрике «Счастливы вместе» - история семьи Котовых Виктора Фёдоровича и Марии Васильевны, проживающих в городе Перевозе.

Новый путь. - 2015. – 10 июля (№ 27). - С. 7.

#Перевозская Центральная Библиотека #ГОД\_СЕМЬИ #Будь\_в\_Курсе\_сБиблиотекой